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Nyhedsbrevet indeholder: 
 

• Havkajakken & Friluftsliv udvider sortimentet af rojakker. 
• Kajakanmeldelse af ”Island of Sardinia” fra italienske Qajaq af 

Havkajakinstruktør Bent K. Thomsen fra Trekantens Kajakskole.  

• Havkajakken & Friluftsliv præsenterer nu uldundertøj og uldstrømper af 
mærket Ullfrotté Original fra Woolpower i Sverige. 

• Svedtransporterende undertøj fra Vangárd hos Havkajakken & Friluftsliv. 
 

 
Havkajakken & Friluftsliv udvider sortimentet af rojakker… 

 
Havkajakken & Friluftsliv har valgt at tage nogle nye modeller hjem til 
sortimentet af rojakker, de er alle af mærket YAK. 

 
Aura er en letvægts rojakke specielt velegnet til den 
kvalitetsbeviste turkajakroer (farve som billede). Den er lavet i 
et vandtæt og åndbart ribstop materiale. Med forbøjede albuer 
i et teknisk korrekt snit. 
 
Justerbare halslukning med ”stormflap”. Semitørre neopren 
håndledsmanchetter. Elastisk neopren linning. 
 
Stor lomme foran med velcrolukning og indbygget nøglering. 
 
Aura koster kr. 599,- 
_________________________________________________ 
 

 
Strobe er en mellemvægts touring rojakke, syet i et ribstop 
kvalitets materiale. Den har tapede syninger og er både 
vandtæt og åndbar (farve som billede). 

Strobe er designet til kajakbrug med forbøjede og forstærkede 
albuer. Hals og håndledsmanchetter er i et strecth materiale 
og med justerbar velcrolukninger. 

Strobe har desuden også justerbar neopren taljelukning. Stor 
lomme foran med laserskårne afløbshuller og indbygget 
nøglering. Refleks på overarmene og ved lynlåsen. 

Strobe koster kr. 849,-  
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Pursuit er en mellemvægts rojakke, vandtæt med tapede 
syninger og åndbar. Jakken er optimeret for kajakbrug med 3 
vejs forbøjede (ergonomiske) ærmer og uden sømme under 
armene. 

Den er udstyret med en fuldt justerbar hætte, som kan foldes ind 
i kraven, når den ikke er i brug. Fuldt justerbar halslukning med 
”stormflap”. Håndledsmanchetter i latex, beskyttet af justerbare 
ydermanchetter. Dobbelt bundfals – hvor den inderste del er 
lavet i et åndbart materiale og den yderste del er med justerbar 
neopren lukning. Stor forlomme med laserskårne afløbshuller og 
indbygget nøglering. Refleks på overarme og ved lynlåse. 

Pursuit koster kr. 1.699,-
__________________________________________________ 

Conquest er i den absolutte top af rojakker, den er ideel til 
alle former for kajakbrug til de kajakroere, som ønsker det 
ultimative af deres beklædning. Materialer, snit og design er 
lavet med et stort fokus på detaljer, som gør denne jakke til 
en super funktionsdygtig og praktisk jakke selv til de allermest 
krævende situationer (farve som billede). 
 
Conquest er lavet i et helt nyt 3-lags ribstop materiale, den er 
100% vandtæt og samtidig åndbar, hvilket giver dig mere 
kontrol over temperaturen og derfor en mere behagelig 
oplevelse. Den har tapede syninger, som matcher materialets 
kvalitet, latex håndledsmanchetter som yderligere er beskyttet 
af justerbare ydermanchetter. 
 
Conquest er med dobbelt bundfals hvor den inderste del er 
lavet i et åndbart stretch materiale. Den yderste del er med 
justerbar neopren lukning, som sikre den bedst mulige 
vandtæthed over sprayskirt og bukser. Den er udstyret med 
en super lækker og fuldt justerbar hætte, som kan foldes ind i 

kraven, når den ikke er i brug. Conquest er optimeret for kajakbrug med 3 vejs forbøjede 
(ergonomiske) ærmer, som tillader fuld arm rotation uden at yde træk i taljelukningen og 
uden generende sømme under armene. 
 
Yderlige features: refleks tryk ved lynlåse, skulder og hætte. Stor gennemgående 
lynlåslomme fortil med varmende fleecefor. 2 separate arm og bryst lommer. Alle lynlåse 
er vandafvisende og med indbygget ”garage”, der beskytter lynlåsen, når denne er lukket. 
 
Conquest koster kr. 2.199,- 

S = 88-97 cm. / M = 97-104 cm. / L = 104-112 cm. / XL = 112 - 119 cm. (brystkasse -mål). 

Alle jakkerne kan ses og prøves her hos Havkajakken & Friluftsliv eller bestilles via 
webshoppen. 
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Kajakanmeldelse af ”Island of Sardinia” fra italienske Qajaq af 
Havkajakinstruktør Bent K. Thomsen fra Trekantens Kajakskole… 
 
Island of Sardinia - Middelhavets perle! 
 
Sardinien er en utrolig smuk ø i Middelhavet. 
Det sammen kan man sige at havkajakken 
Island of Sardinia er blandt havkajakker. 
 
Det første man falder for er netop udseendet. 
Det formfuldendte ydre, som gør kajakken til 
en fryd for øjet. Når man ser nærmere efter er 
kvaliteten i top, ja nærmest perfekt. Man kan 
se, at der er lagt sjæl i fremstillingen af denne 
kajak. Kajakken er produceret af den italienske fabrik Qajaq, som er et meget prominent 
mærke i Italien, kendt for deres fine forarbejdningskvalitet. 
 
Udseende og kvalitet er vigtig, men hvad med sejlegenskaberne? Sardinia er en af de 
kajakker, jeg har følt mest tillid til. Det er p.t. min foretrukne kajak, når jeg skal øve teknik 
eller tage på tur. Den opfører sig i alle henseende tilfredsstillende. Den er til at stole på!  
 
Kajakken henvender sig til den lille til middel størrelse roer. Det vigtigste af alt er, efter min 
mening, at sidde komforten er god, og her skuffer kajakken ikke. Den giver også en god 
kontakt med knæene. Jeg kan ro rigtig lang tid i den kajak uden at blive træt. Kajakken har 
en længde på 513 cm og er således en ”middel længde” kajak. Den har en forholdsvis 
lang vandlinie, hvilket gør den hurtig i sin klasse. Den opfører sig meget tilfredsstilende 
både i side-, med-, og modvind. Det lave bagdæk er også en fordel, når kajakken skal 
rulles. Kajakken er nem at kante, og dermed også let at dreje. Kajakken er ikke en 
ekspeditionskajak til flere ugers ture, men jeg har haft bagageplads nok til ture på en uge. 
Da lugerne er 100% vandtætte, kan man også bedre udnytte pladsen optimalt. 
 
Jeg råder ofte mine kursister til at springe ”første gangs købet” over, og spare penge ved 
at gå direkte til ”2. gangs købet”. Island of Sardinia er en kajak, som dygtige 
førstegangskøbere vil kunne magte, men som også kan tilfredsstille den øvede roer.  

 

Læs mere om Bent Thomsen og Trekantens Kajakskole på: www.trekantenskajakskole.dk 
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Havkajakken & Friluftsliv præsenterer nu uldundertøj og uldstrømper af mærket 
Ullfrotté Original fra Woolpower i Sverige... 
 
Havkajakken & Friluftsliv har valgt at udskifte vores sortiment af 
uldprodukter fra Smartwool med de unikke produkter fra 
Woolpower i Sverige.  

Ullfrotté Original er udviklet i samarbejde med det svenske 
forsvar, læger og overlevelseseksperter. Det er et slidstærkt 
tekstil, der består af fint merino-uld overvejende på indersiden  
for effektens skyld, polyamid/polyester på ydersiden for ekstra 
slidstyrke og luft (op til 80%). Jo mere luft man bevarer ved 
kroppen, desto mere kan man holde på varmen. Ullfrotté fra 
Woolpower er desuden behandlet, så det kan maskinvaskes på  
 600 grader.  

      Vi har følgende modeller i butikken: 
 

 
Bluse med rund hals uden lynlås kr. 499,- 
Bluse med høj hals og lynlås kr. 649,- 
Vest med høj hals (400 gr.) kr. 899,- 
Bukser unisex kr. 399,-  
Sokker 200 gr. kr. 99,-  
Sokker 400 gr. kr. 109,- 
Strømper Classic Liner kr. 99,- 

 
Modellerne kan alle ses og prøves i butikken eller evt. bestilles via webshoppen på 
www.havkajakken.dk 

Om uld generelt:  

Uld er naturens mest praktiske materiale, og man har indtil videre ikke kunstigt kunne 
fremstille fibre med de sammen unikke egenskaber. Uld fibrenes krøllede struktur binder 
store mænger luft og giver en fin varmeisolering. Luften mellem fibrene formindsker 
materialets varmeoverførsel, og har dermed en isolerende effekt både i varme og kulde. 

Uld varmer også mens det er fugtigt, uld opsuger vanddampe (kropsfugt) både mellem 
fibrene og i fibrene, hvilket gør at ulden føles tør mod kroppen. Uld fibrene kan absorbere 
fugt helt op til 30 % af sin egen vægt uden at føles fugtig. Når fugtighedsgraden på 
indersiden stiger i forhold til tøjets yderside, vil ulden aktivt arbejde på at transportere 
fugten væk fra kroppen og derved holde dig tør. 

Uld er let at holde og er selvrensende - det lugter ikke, da ulden på naturlig vis nedbryder 
hudens ildelugtende bakterier. 

Læs meget mere om Woolpower og deres produkter i Ullfrotté på: www.woolpower.se   
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Svedtransporterende undertøj fra Vangárd hos Havkajakken & Friluftsliv... 
 
Havkajakken & Friluftsliv kan nu præsentere det lækre 
svedtransporterende undertøj fra Vangárd i butikken. Vangárd MTS 
teknisk undertøj giver dig maksimal pasform og bevægelsesfrihed 
på én gang. Stor elasticitet (op til 300 %). Kropsformet uden at 
være ”malet på”. De 60 % Dacron Polyester og 40 % microfiber fra 
DuPont er spundet, så den får små lodne fibre, der leder sveden 
væk fra kroppen, så kroppen holdes tør. Velegnet som inderste lag 
under cykel eller kajak-tøjet eller yderst til spinning og indendørs 
sport. 
 
Vi har i første omgang valgt følgende modeller (men skaffer også gerne andre modeller i 
sortimentet på ordre): 

 
    
   

Kortærmet undertrøje i sort til kr. 189,- 
  

                Lange bukser i sort til kr. 199,- 

 

Langærmet undertrøje i sort til kr. 209,- 

  

 

Til efteråret kommer der flere modeller på lager - følg med her på vores hjemmeside... 
 

Ellers er der kun tilbage at sige på gensyn i butikken eller på vandet. 
 
Med venlig hilsen 
 
Havkajakken & Friluftsliv ApS 
v/Jan Møller Jørgensen 


